Домашняя  контрольная работа

МДК03.02.«Оценка инвестиционных проектов»

Специальность 38.02.03 Операционная деятельность в логистике»

Группа ЛГЗ1-32

2017-2018 учебный год

Контрольная работа состоит из двух частей: 

Первая часть работы представляет собой теоретическое задание по представленным вопросам. Вопросы разделены на варианты. 

Теоретическая часть по объему не должна быть менее 3 листов , но не более 5 листов.

Вторая часть - практическое задание является одинаковым для всех вариантов (кроме задания 6).

Вариант  выбирается в зависимости от  начальной буквы фамилии студента:
	Буквы фамилии
	№ варианта

	          А- Е
	1

	Ж - М
	2

	Н - Т
	3

	У- Ч
	4

	Ш-Я
	5


Теоретическая  часть работы
	Теоретические вопросы
	Вариант номер

	1. Экономические особенности логистической системы: понятие, цель, задачи и факторы ЛС.

2.Инвестиции как инструмент развития логистическх систем
	1

	1.Ресурсы логистики и основы их рационального использования. 

2.Влияние экономических характеристик ЛС на конкурентоспособность.
	2

	1.Сущность инвестиционной политики предприятия

2.Понятие инвестиционного проекта и жизненный цикл инвестиционного проекта
	3

	1.Основные понятия и виды эффективности инвестиционного проекта

2.Понятие логистических издержек и их классификация. 
	4

	1.Основные принципы оценки эффективности ИП. Общая схема оценки эффективности ИП

2.Денежные потоки инвестиционного проекта
	5


Практическая часть
Задание 1
Используя интернет ресурсы, составить схему логистической системы 

- производственного предприятия

- строительной фирмы

- туристической фирмы

- торгового предприятия.

Охарактеризовать взаимосвязь элементов каждой системы , показать различия между системами и их одинаковые черты.

Выделить ключевые логистические операции.
Предполагается, что каждая из логистических систем функционирует в одном экономическом поле.
Схема должна быть представлена в виде рисунка с соответствующими пояснениями. Одинаковые свойства и различия логистических систем  можно оформить в виде таблицы.
Задание 2
Инвестор планирует вложить средства в строительство бизнес-центра.
Ожидаемые входные и выходные потоки проекта представлены в
таблице 

	годы
	1
	2
	3
	4
	5

	С (затраты)
	25
	
	
	
	

	В (выгоды)
	
	5
	10
	10
	15


Рассчитать NPV  (чистая текущая ценность ) проекта при различных ставках дисконтирования (ставка дисконтирования изменяется с5% , увеличиваясь на 5 % ежегодно.
Результаты расчета представить  в виде графика.
Задание 3
Входящие и выходящие денежные потоки проекта распределены следующим
образом:

	Млн..руб..
	1год
	2 год
	3 год
	4 год

	В (доходы)
	
	2
	5
	7

	С (затраты)
	10
	
	
	



Ставка дисконтирования: r=12%
Необходимо рассчитать основные критерии оценки проекта: NPV (чистая текущая ценность)
 PI, ( индекс прибыльности)
 B/C, (соотношение выгод и затрат)

IRR  (внутренняя норма доходности) и период окупаемости (PBP).
Задание 4
Инвестор планирует вложить средства в строительство бизнесцентра.
Ожидаемые входные и выходные потоки проекта представлены в
таблице. Ставка дисконтирования r=10%.
Расчет накопленных дисконтированных проектных потоков
представлен в таблице 

	Млн.руб. годы
	1
	2
	3
	4
	5

	Дисконтированные затраты
	22,73
	0
	0
	0
	0

	Дисконтированные выгоды
	0
	4,13
	7,51
	6,83
	9,31

	Накопленные дисконтированные затраты
	22,73
	22,73
	22,73
	22,73
	22,73

	Накопленные дисконтированные выгоды
	0
	4,13
	11,65
	18,48
	27,79


 Рассчитать показатели эффективности проекта. Расчет периода окупаемости отразить графически.
Задание 5
Оценить эффективность использования ресурсов логистической системы, используя данные финансовой отчетности организации.(организацию найти, используя отчетность, опубликованную на сайте ).
Задание 6
Сравните показатели двух взаимоисключающих проектов и сделайте вывод о
целесообразности инвестирования одного из них. Варианты исходных данных представлены в таблице.
	1 вариант
	
	
	
	
	
	

	
	1 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	Е=30%
	В млн.руб.
	0
	2,0
	2,0
	2,0
	2,0

	
	С млн.руб.
	2,0
	0,4
	0,4
	0,4
	0,4

	
	2 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	Е=30%
	В млн.руб.
	0
	1,0
	1,5
	2,0
	2,0

	
	С млн.руб.
	1,0
	0,6
	0,6
	0,6
	0,6

	2 вариант
	1 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	
	В млн.руб.
	0
	0
	0
	0
	9,0

	Е=28%
	С млн.руб.
	3,0
	0
	0
	0
	0

	
	2 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	
	В млн.руб.
	0
	0
	0
	4,0
	4,0

	Е=28%
	С млн.руб
	3,0
	0
	0
	0
	0

	3 вариант
	1 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	
	В млн.руб.
	0
	0,5
	0,6
	0,7
	0,8

	Е=28%
	С млн.руб.
	1,2
	0
	0
	0
	0

	
	2 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	Е=28%
	В млн.руб.
	0
	0,6
	0,7
	0,8
	0,9

	
	С млн.руб.
	1,5
	0
	0
	0
	0

	4 вариант
	1 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	
	В млн.руб.
	0
	0
	1,0
	1,0
	1,0

	Е=15%
	С млн.руб.
	1,0
	1,0
	0
	0
	0

	
	2 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	Е=25%
	В млн.руб.
	0
	0
	2,0
	2,0
	2,0

	
	С млн.руб.
	2,0
	2,0
	0
	0
	0

	5 вариант
	1 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	
	В млн.руб.
	0
	1,0
	3,0
	2,0
	4,0

	Е=20%
	С млн.руб.
	2,6
	0
	1,1
	1,0
	1,0

	
	2 проект
	1 год
	2 год
	3 год
	4 год
	5 год

	Е=20%
	В млн.руб.
	0
	1,2
	3,2
	2,2
	4,0

	
	С млн.руб.
	3,0
	0
	1,1
	0
	1,0


Задание  7
Проект по разработке, производству и продаже нового продукта.
Компания Y разрабатывает проект по разработке, производству и продаже нового  продукта. Планируемые капитальные вложения на разработку продукта и запуск его производства составляют 10 000 000руб. Анализ жизненного цикла аналогичных товаров позволяет сделать предположение, что: Постоянные затраты на производство и продажу продукта: 100 000руб. в год
Переменные затраты на производство и продажу продукта: 11,5руб./шт.
Продолжительность проекта: 5 лет
Основные этапы проекта:
Начало проекта 1 января 2010 г.
Окончание проекта: 1 января 2015 г.
Разработка и запуск производства продукта: 1 января 2010г. – 1 января 2011г.
Производство и продажа продукта: 1 января 2011г.-1 января 2015г.
	годы
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014

	Планируемый объем производства, штук
	0
	1000
	4000
	3000
	500

	Планируемый объем продаж 90% от объема производства
	
	
	
	
	

	Цена продажи, руб
	0
	2500
	3000
	3000
	2000


Требуемая доходность проекта: 25%

Необходимо осуществить анализ проекта и сделать вывод оцелесообразности его инвестирования.
Работа должна быть выполнена в печатном виде в формате А4, шрифт 14 TR, интервал  1,5. В таблице допускается интервал 1,0 и шрифт 11-12. Текст выравнивается «по ширине».

Работа должна быть выполнена аккуратно, без исправлений и корректировок. 

В конце работы должна стоять подпись студента и дата выполнения работы.
Работа сдается на заочное отделение на регистрацию не позднее начала экзаменационной сессии. 
